## Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 110270

Unternehmen:

FUHR

Carl Fuhr GmbH & Co. KG

Carl-Fuhr-Str. 12 42579 Heiligenhaus Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Entwicklung, Produktion und Vertrieb, Lager und Versand

von Schlössern sowie elektronischen Schließsystemen

und Zutrittskomponenten

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 14.12.2023 bis 13.12.2026.

Erstzertifizierung 2011

28.11.2023

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









## Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 110270

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/01	c/o Carl Fuhr GmbH & Co. KG Carl-Fuhr-Str. 12 42579 Heiligenhaus Deutschland	Zentralfunktionen
/02	c/o Carl Fuhr GmbH & Co. KG Carl-Fuhr-Str. 12 42579 Heiligenhaus Deutschland	Entwicklung, Produktion und Vertrieb, Lager und Versand von Schlössern sowie elektronischen Schließsystemen und Zutrittskomponenten
/03	c/o FUHR Benelux B.V. Galvanistraat 55 6716 AE Ede Niederlande	Vertrieb, Lager und Versand von Schlössern sowie elektronischen Schließsystemen und Zutrittskomponenten
/04	c/o Carl Fuhr GmbH & Co. KG Dieselstr. 16 42579 Heiligenhaus Deutschland	Produktion, Lager und Versand von Schlössern sowie elektronischen Schließsystemen und Zutrittskomponenten
/05	c/o Carl Fuhr GmbH & Co. KG Carl-Fuhr-Str. 13 42579 Heiligenhaus Deutschland	Lager und Versand von Schlössern sowie elektronischen Schließsystemen und Zutrittskomponenten
/06	c/o Carl Fuhr GmbH & Co. KG Am Hangstein 15 42579 Heiligenhaus Deutschland	Produktion, Lager und Versand von Schlössern sowie elektronischen Schließsystemen und Zutrittskomponenten

28.11.2023

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 1 von 1

